



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel LTI Mahdia Beach

Opis

Hotel LTI Mahdia Beach Veoma popularan porodičan hotel sa jednim od najvećih akva parkova u celom Tunisu. Ovaj hotel ima posebnu atmosferu i jedan je od onih u kojima se osećate kao kod kuće. Veliki broj bazena, od kojih jedan sa barom, velika bašta sa zelenilom, atraktivna kuhinja i odlična cenovna politika za decu (besplatan smeštaj dece i do 13 godina), ovaj hotel čine veoma popularnim među porodicama. O kvalitetu usluge govori i činjenica da je 2015. godine od Tripadvisora dobio nagradu "Certificat of Excellence". Hotel LTI Mahdia Beach [Tunis](#), zvanično Tuniska Republika, magrebska je država u severnoj Africi, koja se na severu i na istoku graniči sa Sredozemnim morem. Na zapadu ima granicu s Alžirom (965 km) i na jugoistoku s Libijom (459 km). Ime države dolazi od imena glavnog grada Tunisa, koji se nalazi na severu zemlje. Oko 40% teritorije zemlje pokriva saharska pustinja, dok je ostatak zemlje veoma plodan. Ovaj prostor je kolevka kartaginske civilizacije i žitnica Rimskog carstva. Od 1957. [Tunis](#) je predsednička republika. Danas je član brojnih svetskih i regionalnih organizacija uključujući Arapsku ligu, Afričku uniju i Zajednicu sahelosaharskih država. Položaj Države sa kojima se Tunis graniči su Libija i Alžir. Površina države iznosi 163.610 km², što ga čini najmanjom državom u Magrebu. Reljef Tunisa poprilično je drugačiji od reljefa regije. Zemlja ima veliku obalu (1 298 km). Položaj je povoljan zato što ima izlaz na Sredozemno more. Geologija i reljef Kroz zemlju se u smeru jugozapad-severoistok proteže planinski lanac, koji je deo istočnog dela Atlasa. Između planina u toj regiji nalaze se doline i plodne ravnice. Najviša je tačka Đebel Čambi (1544 m), a prosečna je visina 700 m. Sahara, koja se nalazi na jugu zemlje, pokriva oko 40% teritorija Tunisa. Najvažnija prirodna bogatstva su: nafta, fosfati, gvoždara, olovo, cink, so i obradiva zemljišta. Vode Najvažniji je vodotok reka Međerda koja se uliva u Tuniski zaliv. Najveće jezero je slano jezero Šot el Džerid. Klima Klima Tunisa podložna je sredozemnim i saharskim uticajima. Sastoji se od sedam bioklimatskih zona između kojih postoji velika razlika u mogućnostima uzgoja. Najveću klimatski granicu između severa i ostatka zemlje čini tuniski planinski lanac koji odvaja mediteransku i saharsku klimu.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);

b) putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.